

PROTOKÓŁ NR XXVIII/2017

z obrad XXVIII

Sesji Rady Gminy Miedźno

odbytej w dniu 14 lutego 2017 r.

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy

Pana Leszka Idasza

Stan ustawowy Rady 15 osób.

Obecnych wg załączonej listy 15 osób (zał. nr 1).

Zaproszeni goście oraz przybyli mieszkańcy zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu (zał. nr 2).

Sesję rozpoczęto o godzinie 14.00 w sali sesyjnej Urzędu Gminy Miedźno.

Przewodniczący Rady Gminy Miedźno Leszek Idasz realizując czynności proceduralne otworzył posiedzenie XXVIII Sesji Rady Gminy Miedźno. Powitał zebranych radnych oraz pozostałych uczestników obrad.

Zgodnie z podpisaną listą obecności w posiedzeniu XXVIII Sesji Rady Gminy Miedźno obecnych było 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.

W związku z tym Przewodniczący stwierdził prawomocność sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Leszek Idasz przedstawił proponowany porządek obrad XXVIII sesji informując obecnych o możliwości zgłaszania do niego zmian:

1. Otwarcie sesji Rady Gminy i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Ochrona zdrowia.
4. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Gminy.
5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy za II półrocze 2016 r.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach.

7. Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.
8. Informacja Wójta z działalności pomiędzy sesjami.
9. Interpelacje i wolne wnioski.
10. Zakończenie obrad XXVIII sesji Rady Gminy.

Wobec braku uwag Przewodniczący poddał porządek obrad pod głosowanie.

Głosowało 15 radnych w tym:

- ✓ głosów „za” - 15
- ✓ głosów „przeciw” - 0
- ✓ głosów „wstrzymujących” - 0

Proponowany porządek obrad został przyjęty.

Ad. pkt. 3. Ochrona zdrowia.

Sprawozdanie z działalności Rady Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Kłobucku za 2016 rok przedstawiła Radna Grażyna Gorzałka – przedstawiciel Gminy Miedźno. Sprawozdanie to stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Wobec braku pytań przewodniczący poprosił o zabranie głosu zastępcę dyrektora ZOZ Panią Gabrielę Łacną.

Zastępca Dyrektora Łacna poinformowała, że od 22 czerwca 2016 r. nowym dyrektorem Zespołu Opieki Zdrowotnej (ZOZ) w Kłobucku została Pani Joanna Maruszczyk, która początkowo pełniła obowiązki dyrektora. Nie mogła przybyć na dzisiejszą sesję, ponieważ jej termin zbiegł się z sesją powiatu, w której musiała uczestniczyć. Poruszyła temat budowy parkingu przy poradni zdrowia w Ostrowach nad Okszą. Dodała, że temat ten często poruszany jest zarówno przez radnych powiatowych oraz radnych gminnych – chociażby podczas ostatniej sesji, w której uczestniczył ówczesny dyrektor Marian Nowak. Podkreśliła, że ZOZ w pierwszej kolejności wykonywał zalecenia „sanepidu”, jednak teraz zamierza skupić się na pozostałych potrzebach inwestycyjnych, w tym budowie parkingów, których brakuje przy ośrodkach zdrowia. W chwili obecnej trwają prace

projektowe. Sama inwestycja prawdopodobnie nie zostanie wykonana w roku 2017 jednak prace związane z kosztorysem na pewno. Całość inwestycji wyceniana jest na kwotę ok 50 tysięcy złotych.

Wobec braku pytań przewodniczący Idasz udzielił głosy wiceprzewodniczącemu rady powiatu panu Mieczysławowi Szewczykowi.

Wiceprzewodniczący Szewczyk powiedział, że rzadko bywa na sesjach w swojej gminie, dlatego czuje się w obowiązku przekazać informacje dotyczące ZOZ-u, które udało mu się zebrać. Powiedział, że w marcu br. powinna zakończyć się inwestycja budowy nowej izby przyjęć w Kłobucku. Dodał, że w ostatnich dniach ZOZ dostał też nową karetkę pogotowia, która będąc jednym z najnowocześniejszych tego typu samochodów z pewnością posłuży wszystkim - w tym także mieszkańcom naszej gminy. Jeśli chodzi o Podstawową Opiekę Zdrowotną (POZ) w Gminie Miedźno nie odczuwa się aż tak braku lekarzy jednak w ośrodkach zdrowia w Lipiu czy Opatowie mieszkańcy zgłaszali takie problemy. Z informacji, jaką uzyskał wynika, że dyrektor Maruszczuk zatrudniła 3 nowych lekarzy, więc sytuacja, że mieszkańcy nie mają dostępu do lekarzy podstawowej opieki zdrowotnej nie powinna mieć już miejsca. Kolejną kwestia poruszoną przez wiceprzewodniczącego była reforma sieci szpitali przygotowywana przez obecny rząd. Pojawiły się informacje, że szpital w Kłobucku jest zagrożony likwidacją. Zarówno ZOZ jak i powiat podjęły odpowiednie działania, poprosiły o pomoc także posłów i w chwili obecnej szpital, mimo że nie spełnia wszystkich wymogów prawnych nie zostanie zlikwidowany. Dyrekcja ZOZ planuje także doposażyć ośrodki zdrowia w sprzęt diagnostyczny. W planach jest także utworzenie punktu pobrań krwi w każdej gminie. Pozwoli to wykluczyć sytuację, że pacjenci w celu wykonania badań laboratoryjnych muszą udać się aż do Kłobucka. Odniósł się także do audytu przeprowadzonego w kłobuckim ZOZ-ie. Audyt przeprowadzony został przez firmę zewnętrzną i miał na celu pokazanie w jakim stanie znajduje się ZOZ. Wykonany został zdaniem wiceprzewodniczącego sumiennie i spostrzeżenia w nim zawarte będą przez dyrekcję ZOZ-u uwzględnione. Audyt wykazał, że dostępność usług medycznych w „naszych” szpitalach jest niewielka (jest to tylko

oddział wewnętrzny i dziecięcy). Dyrekcja ZOZ ma świadomość tego, że uruchomienie kolejnego oddziału wymaga sporych nakładów finansowych, ale podejmuje kroki w tym celu. Dodał, że przez wiele lat kondycja finansowa ZOZ-u nie była najlepsza i dźwigał się on „z dołka”. Nie wszystkie podejmowane działania miały wpływ na poprawę dostępności do usług medycznych. Zadeklarował, że będąc członkiem rady powiatu będzie zawsze o to zabiegał. Przypomniwał, że w latach wcześniejszych opracowano Strategię rozwoju powiatu na lata 2000-2010, gdzie ujęto potrzeby w zakresie ochrony zdrowia. Przypomniwał, że ochrona zdrowia jest jednym z podstawowych zadań powiatu. Mimo, że widać dzisiaj poprawę w tej dziedzinie zachodzi konieczność podjęcia kolejnych kroków by iść naprzód. Stąd jego dzisiejsze wystąpienie.

Przewodniczący Idasz podziękował wiceprzewodniczącemu Szewczykowi za obszerne informacje, jakich udzielił na temat sytuacji kłobuckiego ZOZ-u i służby zdrowia.

Zastępca Dyrektora Łacna odnosząc się do wypowiedzi wiceprzewodniczącego Szewczyka pozwoliła sobie uzupełnić przekazane przez niego informacje. Rzeczywiście kończy się rozpoczęta w kwietniu ubiegłego roku budowa nowej izby przyjęć, której koszt to ponad 2 mln zł. Inwestycja ta polepszy komfort pracy lekarzy, ale także podniesie standard dla pacjentów oczekujących w kolejce. Pozyskano nowe lokale na poradnie specjalistyczne. Odniosła się także do sprywatyzowanych poradni specjalistycznych. Powiedziała, że trudno odebrać je dzisiaj komuś, kto je prowadzi, zainwestował czas oraz pieniądze. W dalszej wypowiedzi potwierdziła, że od 2 tygodni kłobucki ZOZ jest w posiadaniu nowej karetki. Co do braku lekarzy podstawowej opieki zdrowotnej powiedziała, że w okresie zachorowań rzeczywiście problem był ogromny. Lekarze, którzy byli obecni przyjmowali nawet do 120 osób dziennie, co fizycznie uniemożliwia prawidłowy kontakt lekarza z pacjentem. Jeśli chodzi o nową sieć szpitali faktycznie jest wstępna deklaracja NFZ, że szpitale w Kłobucku i Krzepicach zostaną w niej ujęte. W przypadku punktów pobrań planuje się ich utworzenie w każdym ośrodku zdrowia działającym na terenie powiatu kłobuckiego, gdzie przynajmniej raz w tygodniu będzie pobierany materiał. Podziękowała radnej Gorzałce za przedstawienie sprawozdania z działalności Rady Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej

w Kłobucku za 2016 rok. Dodała, że bierze udział w wielu sesjach różnych Rad Gmin, a tylko w Miedźnie pojawia się taki punkt w porządku obrad. Odnosząc się do audytu powiedziała, że został on przeprowadzony bardzo dokładnie. Już w trakcie jego przeprowadzania współpracowała ona z audytorami odpowiadając na liczne pytania. Podkreśliła, że lata pracy w tym samym miejscu sprawiły, że człowiek nie dostrzega tych oczywistych czasem widocznych dla innych rozwiązań. Dodała, że to jaki oddział powstanie zależy od tego, co NFZ zakontraktuje. W Krzepicach wszystko jest już przygotowane pod oddział geriatryczny, jednak dopiero po wystartowaniu w konkursie okaże się czy taki powstanie. Bliskie położenie tak wielkiego miasta, jakim jest Częstochowa i lokalizacja tamtejszych szpitali niewątpliwie ma swoje plusy, ale działa też na niekorzyść w pewnych kwestiach dalszego rozwoju. W planach jest także nowa pracownia endoskopowa. Planuje się też wprowadzić badanie kolonoskopii w znieczuleniu dla pacjentów szpitala w Krzepicach. Wszystkie działania są jednak uzależnione od środków finansowych.

Radny Bęben zapytał czy szpitale są zadłużone.

Zastępca Dyrektora Łacna odpowiedziała, że na chwilę obecną nie ma zadłużenia jeśli chodzi o ZOZ jako całość, natomiast poszczególne komórki już niekoniecznie. Dodała, że największe koszty to koszty zatrudnienia.

Radny Bęben powiedział, że należy szukać lekarzy specjalistów. Środki dla takich osób powinny się znaleźć. Dzisiaj młodzi ludzie zaraz po studiach wyjeżdżają za granicę. Powinno im się zapewnić możliwość pracy za odpowiednie wynagrodzenie.

Zastępca Dyrektora Łacna odpowiedziała, że kłobucki ZOZ jest w tym dobrym położeniu, ponieważ posiada trzech lekarzy rezydentów. Ministerstwo Zdrowia płaci za ich pracę wykonywaną na naszym terenie. Dodała, że ma świadomość tego, że niektórzy lekarze są już w podeszłym wieku, jednak nawet jeśli chcą oni pracować na emeryturze jest to z korzyścią dwustronną. Lekarz bowiem ma możliwość dorobienia do świadczenia emerytalnego, a dla mieszkańców ważnym jest dostęp do opieki zdrowotnej.

Radny Puchała zapytał, jakie są bariery prawne uniemożliwiające zatrudnienie lekarzy z Ukrainy.

Nadmienił, że jego pytanie wiąże się z tym, że polscy przedsiębiorcy są w stanie pozyskać dzisiaj pracowników z Ukrainy. Spotkał się ostatnio z przypadkiem, gdzie lekarz z Ukrainy pracuje na produkcji.

Zastępca Dyrektora Łacna odpowiedziała, że w jej opinii nie ma żadnej bariery prawnej, a ZOZ występował ponad rok temu z pismem w sprawie ściągnięcia lekarzy z Ukrainy, którzy znaleźliby w powiecie kłobuckim zatrudnienie.

Kierownik poradni ogólnej w Miedźnie dr Stefan Pawłowski powiedział, że dla lekarzy z Ukrainy są bariery prawne i to całkiem spore. Muszą nostryfikować swój ukraiński dyplom ukończenia studiów wyższych, co wiąże się z płatnym egzaminem. Muszą również zdać egzamin z języka polskiego. Następnie czeka ich 13-miesięczny staż w szpitalu i lekarski egzamin końcowy. Po uzyskaniu prawa do wykonywania zawodu mogą przystąpić do nostryfikacji specjalizacji. Nie jest to więc łatwa droga.

Przewodniczący Idasz zapytał czy są jeszcze jakieś pytanie dotyczące tematyki ochrony zdrowia.

Wobec braku innych pytań przewodniczący podziękował za wystąpienia oraz zarządził o godzinie 14.54 przerwę.

Obrady wznowiono o godz. 15.06.

Ad. pkt. 4. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Miedźno.

Przewodniczący Idasz zapytał czy są jakieś uwagi do protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Miedźno.

Wobec braku uwag Przewodniczący Leszek Idasz poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy.

Głosowało 15 radnych w tym:

- ✓ głosów „za” - 14
- ✓ głosów „przeciw” - 0
- ✓ głosów „wstrzymujących” - 1

Protokół z XXVI sesji Rady Gminy został przyjęty.

Ad. pkt. 5. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy za II półrocze 2016 r.

Przewodniczący Idasz poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie sprawozdań z działalności w II półroczu 2016 r.

Sprawozdania kolejno przedstawili:

- 1) Adam Leśnikowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia (załącznik nr 4 do protokołu);
- 2) Konrad Puchała – przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rozwoju Wsi i Rolnictwa (załącznik nr 5 do protokołu);
- 3) Zdzisław Bęben – przewodniczący Komisji Rewizyjnej (załącznik nr 6 do protokołu).

Wobec braku pytań Przewodniczący Idasz podziękował przewodniczącym Komisji za przedstawienie sprawozdań i przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad.

Ad. pkt. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach.

Skarbnik wyjaśnił, że pożyczkę z WFOŚiGW w wysokości 2.632.792,39 zł zaciąga się w związku z realizacją przez Gminę Miedźno inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ostrowy nad Okszą w ul.: Cmentarna, Graniczna, Słoneczna, Topolowa, Zakładowa, Piaskowa, Częstochowska, Kocińska, Brzozowa, Cicha, Leśna, Bór, Łąkowa, Kościuszki i Ogrodowa,,. Kwota ta wynika z kosztorysu ofertowego dostarczonego przez firmę „Hydromex Plus sp. z o.o.” do Urzędu Gminy Miedźno i jest równa 80% kosztów kwalifikowanych planowanej inwestycji. Wpływ środków pieniężnych nastąpi w jednej transzy w roku 2017. Spłata pożyczki nastąpi w ciągu ośmiu lat, tj. od 30.11.2018 roku do 15.12.2025 roku. Po spłacie 50% pożyczki Gmina Miedźno może starać się o maksymalnie 40% umorzenie zaciągniętej pożyczki pod warunkiem przeznaczenia umorzonej części na zadania związane z budową nowych części kanalizacji sanitarnej.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowało 15 radnych w tym:

✓ głosów „za” - 15

✓ głosów „przeciw” - 0

✓ głosów „wstrzymujących” - 0

Uchwałę podjęto. Otrzymała ona numer 184/XXVIII/2017.

W załączeniu uchwała.

Ad. pkt. 7. Podjęcie uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.

Przewodniczący Idasz poprosił o zabranie głosu asystenta ds. oświaty panią Irenę Komorowską.

Asystent Komorowska wyjaśniła, że obecna reforma oświaty (regulowana ustawą wprowadzającą przepisy prawo oświatowe oraz ustawą prawo oświatowe) wprowadza nową strukturę szkolnictwa, a mianowicie:

- 8 letnią szkołę podstawową;
- 4 letnie liceum ogólnokształcące;
- 5 letnie technika;
- 3 letnią branżową szkołę I stopnia;
- 2 letnią branżową szkołę II stopnia.

Dodała, że od 01 września 2017 roku następuje stopniowa likwidacja gimnazjów. Na rok szkolny 2017/2018 nie przeprowadza się rekrutacji do kl. I gimnazjów, natomiast kl. II i III włącza się do struktury szkół podstawowych w Miedźnie oraz Ostrowach nad Okszą.

Przedmiotowa uchwała stanowi wypełnienie obowiązku wynikającego z art. 206 ust.1 przepisów wprowadzających ustawę - Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 60), który to art. nakłada na organ prowadzący szkoły ustalenie projektu dostosowania sieci szkół i ich obwodów. Dodała, że przedłożony radnym projekt uchwały zawiera przepisy przejściowe. Pierwszy krok to uchwała w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego. Projekt ten musi być zaopiniowany przez kuratora i związki zawodowe. Opinia kuratora jest dla gminy wiążąca. Dopiero po uzyskaniu pozytywnej opinii kuratora podejmuje się kolejną

uchwałę w terminie do dnia 31 marca 2017 r. o sieci i obwodach szkół, która będzie aktem prawa miejscowego. Dyrektorzy szkół podstawowych stają się dyrektorami szkoły ośmioklasowej i klas gimnazjalnych, natomiast dyrektor likwidowanego gimnazjum zostaje do 31.08.2019 roku wicedyrektorem szkoły podstawowej. Nadmienila także, że nauczyciele włączanych klas gimnazjum stają się nauczycielami szkoły podstawowej, jeżeli posiadają stosowne kwalifikacje. Część zajęć dydaktycznych, wychowawczych czy opiekuńczych szkoła podstawowa prowadzi w swojej dotychczasowej siedzibie, a część z nich np. zajęcia klas 6-8 w budynku po gimnazjum. Cały czas jest to szkoła ośmioklasowa. Jest jeden dyrektor, który decyduje, gdzie realizować zajęcia, układa plany lekcji, rozmieszcza pracowników, oddziały czy grupy. Pracownicy gimnazjum stają się pracownikami szkoły podstawowej i są do dyspozycji dyrektora. Dodała, że daje to większą szansę nauczycielom i innym pracownikom gimnazjum na utrzymanie pracy nawet w niepełnym wymiarze oraz korzystania z innych przywilejów wynikających z karty nauczyciela. Podkreśliła, że także wójt będzie mógł z urzędu uzupełniać nauczycielom godziny np. w szkole w Mokrej. Obecny projekt uchwały określa warunki i terminy obowiązujące przy przeprowadzaniu zmian z dniem 1 września 2017 r. W okresie od 1.09.2017 r. do 31.08.2019 r. do istniejących klas gimnazjalnych włączonych do szkół podstawowych obwód szkoły podstawowej w Miedźnie obejmuje także uczniów z miejscowości Mokra. Od 1.09.2019 r. uczniowie ci nie będą dowożeni do szkoły w Miedźnie, gdyż od 1.09.2017 r. szkoła w Mokrej będzie szkołą ośmioklasową. W pozostałym zakresie obwody szkół podstawowych w Miedźnie i Ostrowach nad Okszą nie ulegną zmianie. Dodała, że takie rozwiązanie ma na celu zapewnienie stabilnych ram organizacyjnych dla funkcjonowania szkół w gminie Miedźno.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowało 15 radnych w tym:

- ✓ głosów „za” - 15
- ✓ głosów „przeciw” - 0
- ✓ głosów „wstrzymujących” - 0

Uchwałę podjęto. Otrzymała ona numer 185/XXVIII/2017.

W załączeniu uchwała.

Ad. pkt. 8. Informacja Wójta z działalności między sesjami.

Informację z działalności między sesjami, obejmującą okres od 20 grudnia 2016 r. do 13 lutego 2017 r. przedstawił Wójt. Stanowi ona załącznik nr 7 do protokołu.

Wobec braku pytań przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad.

Ad. pkt. 9. Interpelacje i wolne wnioski.

Przewodnicy Idasz poinformował, że od dnia 27 stycznia 2017 roku do dnia 13 lutego 2017 r. do Biura Rady wpłynął apel nr 2/2017 Rady Miejskiej w Andrychowie z dnia 19 stycznia 2017 r. w sprawie pilnego i zdecydowanego przystąpienia Polskiego rządu do prac mających na celu poprawę jakości powietrza. Dokument ten pozostaje do wglądu dla zainteresowanych w Biurze Rady.

Wiceprzewodnicząca Piątek zgłosiła problem pojemników na odpady przy ośrodku zdrowia w Ostrowach nad Okszą. Dodała, że często wysypują się z nich śmieci i poprosiła o interwencję w tej sprawie. Zapytała też o pojemność koszy na popiół, ponieważ jedna z mieszkanek Ostrów nad Okszą zgłaszała jej, że ma zbyt mały pojemnik.

Wójt odpowiedział, że zgodnie z przetargiem każde gospodarstwo powinno otrzymać kosz na popiół o pojemności 240 litrów. Jeśli taki pojemnik nie jest wystarczający nadmiar popiołu można oddać na Gminny Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) znajdujący się w Miedźnie przy ul. Władysława Jagiełły. Drugim rozwiązaniem jest oddawanie popiołu w okresach (poza sezonem grzewczym), kiedy jest on zbierany co 2 miesiące.

Radny Bęben zapytał wiceprzewodniczącego Szewczyka czy powiat podjął jakieś działania w sprawie mostku przy ul. Władysława Jagiełły w Miedźnie. Dodał, że wiele razy interweniował w tej sprawie. Chodzi o ograniczenie wjazdu dla pojazdów o nacisku osi większym niż 5 ton.

Wiceprzewodniczący Szewczyk odpowiedział, że temat jest mu znany i ma nadzieję, że powiat podejmie jakieś kroki w tym kierunku.

Radny Leśnikowski poruszył temat drogi biegnącej od Ostrów nad Okszą w kierunku Nowej Wsi oraz braku pasów na tym odcinku.

Wiceprzewodniczący Szewczyk odpowiedział, że powiat będzie realizował w najbliższym czasie projekty na 4 drogi i będzie on dążył do tego, aby jeszcze w tym roku pasy na wspomnianym przez radnego odcinku pojawiły się. Dodał, że doszła do niego także informacja, że na poboczu wspomnianej drogi jest urwisko, które stwarza zagrożenie.

Wiceprzewodnicząca Piątek odpowiedziała, że wszystko dlatego, że mieszkańcy za przyzwoleniem właścicielki wywożą w to miejsce śmieci.

Wiceprzewodniczący Szewczyk dodał, że zainterweniował w tej sprawie i z tego co wie ma powstać w tym miejscu specjalna barierka.

Radny Graj zgłosił problem zaśmiecania terenu okolic tzw. „lotniska” w Ostrowach nad Okszą. Dodał, że często bywa w tych rejonach i teren ten jest przez ludzi strasznie zanieczyszczany.

Radny Kluba podziękował dziennikarzowi Gazety Kłobuckiej za ostatni artykuł w sprawie sytuacji OSP Kołaczkowice i powiedział, że chciałby zająć stanowisko w tej sprawie. Odczytał on swoje sprostowanie adresowane do Komendanta Gminnego OSP w Miedźnie. Dodał, że pismo składa w biurze podawczym Urzędu Gminy Miedźno, aby było do wglądu dla zainteresowanych. Dodał, że na chwilę obecną jednostka OSP Kołaczkowice nie może podjąć żadnych działań i poprosił o przekazanie pisma do Zarządu Gminnego oraz Powiatowego Ochotniczych Straży Pożarnych.

Skarbnik powiedział, że według tego jak zrozumiał rozmowę z radnym Klubą poprosił on o kontynuację ubezpieczenia dla samochodu pożarniczego OSP Kołaczkowice.

Wójt powiedział, że jedyną osobą upoważnioną do reprezentowania gminy i działania w jej imieniu jest on sam oraz wskazane przez niego osoby. Dodał, że ma świadomość tego, iż prośba radnego Kluby była prywatną prośbą do pana Klucznego. Podczas posiedzenia ostatniej sesji radny Kluba miał powiedziane, że jednostka OSP Kołaczkowice nie dostanie pieniędzy do czasu podpisania umowy. Mimo, że prezes OSP Kołaczkowice podpisał umowę, Wójt nie złożył swojego podpisu. Radny Kluba na projekcie umowy, nie wyrażając wcześniej sprzeciwu dokonał skreśleń i poprawek,

z którymi wójt się nie zgadza. Radny nie podjął w tym zakresie żadnego dialogu. Jeśli chodzi o błędnie wypełnioną polisę, o której odczytując pismo mówił radny powinna ona zostać poprawiona. Samo ubezpieczenie wznawia się automatycznie, jeśli nie zostało wypowiedziane. Istnieje tylko dług, który OSP Kołaczkowice powinien uregulować wobec ubezpieczyciela.

Radny Kluba powiedział, że wójt nie przekazał mu informacji o tym, aby zgłosił się do niego i porozmawiał. Powiedział, że nie ma uprzedzeń do nikogo i zgłosi się w celu rozmowy w dniu jutrzejszym.

Radny Bęben powiedział, że zasady zostały określone. Rada Gminy podjęła uchwałę, w której określono finansowanie straży w formie dotacji. Wszystkie jednostki podpisały umowę poza OSP Kołaczkowice. Dodał, że jego zdaniem po podpisaniu umowy nie będzie już żadnych problemów.

Radny Kluba zapytał w jakich godzinach może przyjść i porozmawiać z wójtem.

Wójt odpowiedział, że przyjmuje interesantów w każdy czwartek od 14.00 do 16.00.

Ad. pkt 10. Zakończenie obrad XXVIII Sesji Rady Gminy.

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji, Przewodniczący Rady Gminy Leszek Idasz realizując czynności proceduralne zamknął obrady XXVIII sesji Rady Gminy Miedźno.

Sesję zakończono o godzinie 16.00.

Protokolant

(-) Anna Kuras

Przewodniczący Rady Gminy

(-) Leszek Idasz